

开矿生产近十年,环评还在做

明光一铁矿被指乱倒废料,环保局长称“村民生产生活都需要”

记者 赵汗青 文/图

近日,明光市古沛镇居民向本报反映称,万润达矿业自2002年起在当地开始采铁矿生产后,多年来将生产时的废料尾砂乱倒乱放,致使尾砂粉尘四处飞扬,填塞沟塘,影响农作物生长。记者前往明光市古沛镇调查时发现,万润达矿业所在的耿庄村路边竟有几十处大大小小的“尾砂山”。对此,明光市环保部门称,已对该矿业多次查处,但环评“仍在办理中”。



耿庄村路旁堆起的“尾砂山”

现场:路旁几十处“尾砂山”

古沛镇居民反映称,该镇耿庄村的万润达矿业将生产后的工业废料尾砂偷偷向山林、耕地乱倒,近十年间形成的“尾砂山”已占去山林面积三十多亩,耕地面积三十多亩。这些工业垃圾污染了多处水

塘、水库,他们多次到矿上理论,而矿主声称不知道是谁倒的,一推了之。

在村子道路两旁,记者看到几十处大大小小的黑色“土堆”,大的占地数亩,状如小山。村民告诉记者,这“土堆”便是

尾砂。粗看起来只是颜色较黑,细看之下,颗粒较小,也没有粘性。

据了解,尾砂是铁矿选矿过程中产生的粉末状固体废弃物,其中含有一定数量的金属和矿物。

村民:风一刮,到处都是烟尘

耿庄村59岁的村民李炳利告诉记者,万润达矿业在耿庄村自2002年始开矿,向村民许诺建小学、铺路及架设有线电视,如今,除了架设有线电视外,其他的均未兑现。

该村村民透露,“最开始时,将洗矿的红色污水直接排放到下坝水库,影响我们灌溉。不仅如此,乱倒在路旁的尾砂灰特别大,天气干的时候,风一刮,到处都是烟尘,影响庄稼生长。2009年,万润达赔偿

给我们10万块钱,但这笔钱我们至今还没拿到。”

村民李锐说,万润达矿业虽然已经生产了近十年,但至今未经过环评验收,不知为何仍在生产。

环保局:环评还在做,没办法

记者随后采访了万润达矿业的肖矿长。肖矿长说,村民反映的情况是不属实的,“尾砂是完全按照综合治理方案来堆放的,即便是在矿里,我们也拉起了围墙。矿里的各种手续几年前就齐全了。”

该局办公室茆主任说,耿庄村多次向环保局反映过万润达矿业污染。对于环评的事,“环评还在做”。

环保局胡局长告诉记者,对于万润达污染的情况,环保部门已多次查处,“我们也没办法,该查处的都已查处。”

对于尾砂乱倒乱放的情况,胡局长说:“尾砂本身无毒无害,同时也是建筑材料,村民生产生活都需要。”

记者了解到,按照环保部门的规定,尾砂必须在规定地点堆放以防止对环境造成污染。

两民警涉嫌刑讯逼供致人死亡

案件将于近日在含山法院开庭

星报讯(记者 张发平 雷强) 去年,黄山市人民检察院对民警方卫、王晖涉嫌刑讯逼供刑事拘留。昨日,记者从省检察院了解到,省高级人民法院指定含山县人民法院管辖此案,经马鞍山市含山县人民检察院审查起诉,含山县人民法院近日将依法开庭审理这起案件。

据介绍,2010年12月21日,祁门县公安局民警方卫、王晖到看守所将盗窃嫌疑人熊某提解出所,欲带其到祁门县闪里镇指认作案现场。因熊某不愿配合,当晚,办案民警将其带至刑警大队办公室,羁押在安全椅上。次日凌晨6时许,民警方卫发现熊某神情异常且脉搏微弱,立即进行施救,同时拨打120。医护人员到达现场后经检查,熊某已死亡。黄山市人民检察

院对民警方卫、王晖以涉嫌刑讯逼供罪予以刑事拘留,随后对其决定逮捕。

今年3月,省检察院决定将两人异地羁押在含山县、和县看守所。7月13日,省检察机关将本案指定由含山县人民检察院管辖。检察机关认为,两民警对犯罪嫌疑人熊某实施冷、冻、饿,造成其源性心脏病急死,涉嫌故意伤害罪和刑讯逼供罪。

打击假货迎接两节

星报讯(张颖 记者 李婉婷) 昨日,省工商局召开2012年元旦春节期间打假专项行动电视电话会议,全省工商系统将从即日起开展专项行动,把市场上存在食品安全和质量隐患的商品“一网打尽”,并完善消费者和企业的申诉渠道,“合力”打假。本报记者将全程跟踪打假行动,曝光一批假冒伪劣典型案例。省工商局打假专项行动举报电话:0551-4675029、4675010。

省旅集团跻身20强

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从国家旅游局获悉,“2011年度中国旅游集团20强”排名日前敲定,安徽旅游集团继2009、2010连续两年上榜后,今年再获殊荣,排名由2010年的第19位升至第14位。

女生“搬兵”暴打男同学

星报讯(朱枫) 近日,宿州朱仙庄矿小学五年级学生陈某,在校内上课间操期间与六年级一女生发生语言冲突,该女生找来同班同学李某某、张某某等七名学生,对陈某一顿暴打,致其右肩锁骨粉碎性骨折。目前,陈某的母亲已向警方报案,朱仙庄派出所已介入调查。

五恶势力团伙落网

星报讯(浩然 谢汉杰 国庆 记者 王汝华) 2011年6、7月间,潜山县全力阳光城、火车站等处相继发生多起持械聚众斗殴案件,数十名涉案人员手持钢管、砍刀互殴,致多人受伤及周边财物损毁,严重影响当地群众安全。对此,潜山县公安、检察机关予以重点打击。目前,分别以余某、汪某、王某、吴某、洪某、钱某、吴某某为首的五个恶势力团伙成员30余人悉数落网。

哥哥偷亲妹黄金项链

星报讯(蔡乐天 记者 曹开发) 回娘家本是件开心事,谁料丢了贵重的黄金项链,正在为此烦恼时,却得知此事竟是自己亲哥所为。

日前,宁国黄女士报案称其在中溪镇凤凰村娘家被盗一条价值5000余元的黄金项链。民警调查发现,被害人的哥哥有重大作案嫌疑。12月6日下午,这位哥哥投案,如实供述了因手头拮据而盗窃亲妹妹黄金项链的犯罪事实。

公示

合肥市市政工程总公司胜利小区属危旧房改造项目,位于夏园路与众兴路交口西北角。因市政总公司改制,为简化手续,合肥市市政工程总公司拆迁安置项目部以划拨方式取得该宗国有土地使用权,土地证号:合新站国用(2011)第11号,面积3088.38平方米,用途为住宅。

根据市政府2010年10月8日《关于市政胜利小区有关问题的意见》,合肥市市政工程总公司胜利小区拆迁安置项目部申请将未安置的13套房屋,分摊面积为692.88平方米划拨土地使用权补办出让,并申请价格备案。

根据《合肥市人民政府常务会议纪要》(第86号)文件精神,住宅用地补办土地出让金按拟出让时土地市场价格的50%收取,需补交土地出让金152.16万元。

以上宗地相关事项,我局业务会已讨论通过,现予公示。公示期一周,若有异议,请与我局联系(联系人:李洋,联系电话:4231053);公示期满无异议,我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2011年12月7日

公示

安徽置地投资有限公司位于葛大路1宗国有土地使用权,用途为住宅用地,分摊土地面积458平方米。现安徽置地投资有限公司申请将该宗划拨土地补办出让手续。

根据《市土地管理委员会2010年第七次主任会议纪要》关于确定土地评估中介机构招标委托办法的规定,经摇号确定由合肥金土地咨询评估有限责任公司对上述宗地进行价格评估,宗地单位面积地价4541元/平方米(楼面地价2036元/平方米),按划拨土地使用权补办出让手续的有关规定,拟按评估地价50%补缴土地出让金。

上述宗地已经我局业务会讨论通过,现登报公示,公示期一周,若有异议,请与我局联系(联系人:方劲松,联系电话:3367193),公示期满无异议,我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2011年12月5日

公示

安徽省省直机关房屋统建办公室于1999年3月以划拨方式取得位于太湖路1宗国有土地使用权,用途为住宅。宗地土地证号为:合国用(1999)第130号,分摊土地面积1152.87平方米。现安徽省省直机关房屋统建办公室申请将该宗住宅用地的配套车库划拨土地补办出让手续。

根据《市土地管理委员会2010年第七次主任会议纪要》关于确定土地评估中介机构招标委托办法的规定,经摇号确定由安徽地源不动产咨询评估有限责任公司对上述宗地进行价格评估,宗地单位面积地价3080元/平方米,按划拨土地使用权补办出让手续的有关规定,拟按评估地价50%补缴土地出让金。

上述宗地已经我局业务会讨论通过,现登报公示,公示期一周,若有异议,请与我局联系(联系人:方劲松,联系电话:3367193),公示期满无异议,我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2011年12月5日

公示

安徽置地投资有限公司位于葛大路1宗国有土地使用权,用途为住宅用地,分摊土地面积5486平方米。现安徽置地投资有限公司申请将该宗划拨土地补办出让手续。

根据《市土地管理委员会2010年第七次主任会议纪要》关于确定土地评估中介机构招标委托办法的规定,经摇号确定由合肥金土地咨询评估有限责任公司对上述宗地进行价格评估,宗地单位面积地价3183元/平方米(楼面地价2080元/平方米),按划拨土地使用权补办出让手续的有关规定,拟按评估地价50%补缴土地出让金。

上述宗地已经我局业务会讨论通过,现登报公示,公示期一周,若有异议,请与我局联系(联系人:方劲松,联系电话:3367193),公示期满无异议,我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2011年12月5日